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Από το υπ’ αριθ. 4/2013 πρακτικό συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ. απόφ. 43/2013                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 
Έγκριση της υπ’ αριθ. 1/2013 απόφασης Δ.Σ της 
Δημοτικής Επιχείρησης με την επωνυμία 
«Κοινωφελής Επιχείρηση Πολλαπλής Ανάπτυξης 
Δήμου Βέροιας», επί του προϋπολογισμού έτους 
2013. 

 
         Σήμερα 11 Φεβρουαρίου του έτους 2013 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 18:00 
συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με ημερομηνία 
7-2-2013 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους Συμβούλους, τους 
Προέδρους Δημοτικών & Τοπικών Κοινοτήτων, τους Εκπροσώπους Τοπικών Κοινοτήτων, τον 
Πρόεδρο του Τοπικού Συμβουλίου Νέων και στην Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 
67 του Ν. 3852/2010 και του άρθρου 7 του Ν. 3443/2006. 
          Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται η Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού επί 
συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  33 μέλη: 

 
                  Παρόντες                                                                                           Απόντες 

1)Μ. Σουμελίδης, 2)Θ. Θεοδωρίδης, 3)Γ. Μιχαηλίδης, 
4)Α.Λαζαρίδης, 5)Ν. Τσιαμήτρος, 6)Β. Σταυροπούλου-
Μπακαμτζόγλου, 7)Ε. Αρχοντάκη-Γεωργίου, 8)Π. Παυλίδης, 
9)Τ. Χατζηαθανασίου, 10)Θ. Αγγελίνας, 11)Λ. Πουλασουχίδης, 
12)Κ. Βοργιαζίδης, 13)Ν. Μωυσιάδης, 14)Χ. Κούτρας, 15)Ν. 
Μαυροκεφαλίδης, 16)Π. Τσαπαρόπουλος, 17)Α. Καγκελίδης, 
18)Μ. Παπαϊωάννου, 19)Θ. Κορωνάς, 20)Γ. Κάκαρης, 21)Β. 
Παπαδόπουλος, 22)Κ. Κουτσαντάς, 23)Α. Νεστορόπουλος, 
24)Α. Γκαμπέσης, 25)Κ. Κοστογλίδου, 26)Β. Γιαννουλάκης, 
27)Ε. Γουναράς, 28)Κ. Παναγιωτίδης, 29)Δ. Γκέκα, 30)Α. 
Παπαδόπουλος, 31)Ι. Σοφρόνωφ, 32)Γ. Μελιόπουλος, 
33)Ι.Αγγέλογλου. 

Δ. Δάσκαλος, Χ. Γαϊτάνου, 
Κ.Συμεωνίδης, Λ.Τσαβδαρίδης, 
Χ.Τσιούντας, Γ.Σουμπέκας, Α. 
Βασιάδης, Σ.Κουμτσίδης, 

       Παρόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων                                    Απών Πρόεδρος 
       & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων                                                              Τ.Σ. Νέων 

Σ.Ασλάνογλου, Δ. Κουλουριώτης, Χ. Δουλγερίδου, Ι. Λιάτσιου, 
Ι.Παπαδόπουλος, Ε. Κελεσίδης, Ν. Αγγέλου, 

Κ.Καπανίδης 

Απόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων 
& Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων 

Θ. Σούλας, Σ. Κρομμύδας, Ε. Εμμανουηλίδης, Η.Σοφιανίδης,  Σ. Μισοκέφαλος, Α. Βοργιαζίδου, Α. Πέτρου, Α. 
Κακαγιάννης, Α.Ορφανίδου, Η. Μπατσαράς, Σ. Ρίσσου, Γ. Οικονόμου, Ι. Χειμώνας, Κ. Νένος, Χ. Τσανασίδης, Ι. 
Καπετανίδης, Π. Ποταμόπουλος, Π. Πιτούλιας, Κ. Τζήμας, Μ. Λαμπριανίδης, Μ. Τέτος. 

 
Σημείωση: 1)Κατά τη συζήτηση του πρακτικού επί του 1ου τακτικού θέματος αποχώρησε ο κ. 
Θ.Θεοδωρίδης και προσήλθε ο κ. Π.Τσαπαρόπουλος. 
2) Στο τέλος της συζήτησης του πρακτικού επί του 1ου τακτικού θέματος αποχώρησαν οι κ.κ. 
Α.Νεστορόπουλος, Α.Γκαμπέσης, Β.Γιαννουλάκης, Κ.Κοστογλίδου, Ε.Γουναράς, Κ.Παναγιωτίδης, 
Δ.Γκέκα, Α.Παπαδόπουλος. 
3) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 42/2012 προσήλθε ο κ. Θ.Θεοδωρίδης. 
4) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 47/2012 αποχώρησαν οι κ.κ. Ι.Σοφρόνωφ, Θ.Θεοδωρίδης, Γ.Κάκαρης 
και Γ.Μελιόπουλος. 
5) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 54/2012 προσήλθε ο κ. Θ.Θεοδωρίδης. 
6) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 59/2012 αποχώρησε ο κ. Ν.Μωυσιάδης. 

 
 



Στη συνέχεια ο πρόεδρος, εισηγούμενος το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, 
έθεσε υπόψη του συμβουλίου το από 4-2-2013 εισηγητικό σημείωμα της Δημάρχου 
Χαρίκλειας Ουσουλτζόγλου-Γεωργιάδη, που έχει ως εξής: 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Κοινωφελούς Επιχείρησης με την επωνυμία 
«Κοινωφελής Επιχείρηση Πολλαπλής Ανάπτυξης (Κ.Ε.Π.Α.) Δήμου Βέροιας»με την 
αριθ. 1/2013 απόφασή του ενέκρινε τον προϋπ/σμό της έτους 2013. …………….. 
………………………………………………………………………………………….. 

Με το άρθρο 256 του Ν. 3463/06 προβλέπεται ότι: 
«1. Οι αποφάσεις του διοικητικού συμβουλίου της επιχείρησης εγκρίνονται από το 
δημοτικό ή κοινοτικό συμβούλιο, αν αυτές αφορούν: 

α) Την ψήφιση του προϋπολογισμού, του ισολογισμού και της έκθεσης πεπραγμένων. 
β) Την αγορά ή εκποίηση ακινήτων ή την επιβάρυνση αυτών με εμπράγματο δικαίωμα. 
γ) Τη διάθεση των καθαρών κερδών ή τη διενέργεια επενδύσεων. 
δ) Την αύξηση του κεφαλαίου της επιχείρησης. 
ε) Τη συγχώνευση ή τη λύση της επιχείρησης. 
στ) Τη σύναψη δανείων και  
ζ) Την έγκριση των κανονισμών του επομένου άρθρου. 

2. Για τη νόμιμη λήψη ή έγκριση των ανωτέρω αποφάσεων απαιτείται η πλειοψηφία του 
συνόλου των μελών του αντίστοιχου συμβουλίου. 
3. Η έγκριση παρέχεται μέσα σε ένα (1) μήνα από τότε που κοινοποιήθηκε η απόφαση 
στο δημοτικό ή κοινοτικό συμβούλιο. Αν περάσει άπρακτη η προθεσμία αυτή, θεωρείται 
ότι η απόφαση του διοικητικού συμβουλίου έχει εγκριθεί.». 
 Ύστερα από τα παραπάνω παρακαλείται το συμβούλιο για την έγκριση ή μη της 
υπ’ αριθ. 1/13 απόφασης του δ/κού συμβουλίου της παραπάνω επιχείρησης.   

Και κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 
Μιχαηλίδης: Πρόεδρε κάτι αντίστοιχο συμβαίνει και στην κοινωφελή επιχείρηση, όπου 
ουσιαστικά βαδίζουμε πάνω στα χνάρια τα οποία αποτυπώθηκαν στον προϋπολογισμό 
του Δήμου, αποδεχόμενοι ουσιαστικά ως κύριος μέτοχος που ξέρουμε ότι είναι ο Δήμος 
για την κοινωφελή επιχείρηση, αποδεχόμενοι το ποσό το οποίο παίρνουμε από το Δήμο 
και είναι στις 800.000,00€, μειωμένο περίπου κατά 25% από τα περσινά και αν 
σκεφτούμε ότι πέρυσι έγινε και μια επιπλέον μείωση τους τελευταίους τρεις μήνες άλλα 
40%, άρα λοιπόν είμαστε αρκετά παραπάνω από τα περσινά δεδομένα.  

Πρέπει να πούμε εδώ πέρα ότι ο προϋπολογισμός που πέρασε και ομόφωνα και δε 
θα μπορούσε να γίνει διαφορετικά, από το διοικητικό συμβούλιο, ουσιαστικά είναι ένας 
προϋπολογισμός που μας οδηγεί στην πληρωμή των εργαζομένων και ίσα-ίσα τις 
ανελαστικές δαπάνες. Με τα χρήματα τα οποία εξοικονομούμε από κάποια μικρά ενοίκια 
που παίρνουμε, ουσιαστικά είναι τα χρήματα που μας περισσεύουν για να μπορέσουμε να 
κάνουμε κάποιες στοιχειώδεις μορφές λειτουργίας.  

Θέλω να πω επίσης ότι αυτό το οποίο είναι για εμάς ένα πολύ μεγάλο βάσανο κι 
αυτό αποτυπώνεται στον προϋπολογισμό μερικώς, ότι μετά από το Δήμο Βέροιας ο 
οποίος ανέλαβε μια προίκα σε χρέη από τους πρώην Δήμους, η μόνη ουσιαστικά δομή η 
οποία ανέλαβε χρέη είναι η ΚΕΠΑ όπου λίγο πριν τη συγχώνευση, παρουσίαζε, είχε ένα 
χρηματικό ένταλμα να πληρώσει της τάξης των 18.000€ και βρέθηκε στη συγχώνευση να 
χρωστάει 1.500.000€ και μέσα σ’ αυτό βέβαια είναι και τα δάνεια τα οποία είναι από τις 
πρώην κοινωφελείς επιχειρήσεις. Αντιλαμβάνεστε λοιπόν ότι αυτές οι υποχρεώσεις 
μπορούν να πληρωθούν μόνο από το αρχικό κεφάλαιο το οποίο αρχικό κεφάλαιο εμείς 
φέτος θα δείτε και στον προϋπολογισμό, παίρνουμε 150.000€. Με 150.000€ αν βάλετε 
στο 1.500.000,00 σημαίνει ότι εμείς θα αποπληρώσουμε τις υποχρεώσεις μας προς 
τρίτους, παλιούς προμηθευτές πρώην επιχειρήσεων σε δέκα χρόνια. Αν είναι σταθερή η 
χρηματοδότηση από το δήμο και πάνε όλα καλά και με τα δίδακτρα και με όλα αυτά, 
θέλω να καταλάβετε το μέγεθος. Επίσης θέλω να πω ότι λόγω της κρίσης έχει επέλθει και 
μια μείωση στα δίδακτρα των μαθητών μας περί τα 25%, αυτό επίσης αντιλαμβάνεστε ότι 
δε μας οδηγεί στην πλήρη ανταποδοτικότητα με τα χρήματα των καθηγητών, γιατί 
ανταποδοτικότητα δεν είναι μόνο οι ασφαλιστικές εισφορές, η αμοιβή των ωρομίσθιων 
των καθηγητών αλλά είναι επίσης και τα έξοδα, οι ανελαστικές δαπάνες, η θέρμανση, το 



ρεύμα, η συντήρηση των μουσικών οργάνων και χίλια δυο πράγματα άλλα, οι αγορές 
υλικών για τη ζωγραφική και όλα αυτά τα πράγματα.  

Ουσιαστικά η κατάσταση είναι πολύ δύσκολη, λύσεις που μπήκαν στο τραπέζι κι 
αυτές αναγκαστικά θα εφαρμοστούν, είναι μια γενικότερη οικονομία σε όλους τους 
κωδικούς αριθμούς. Θα αναγκαστούμε εκ των πραγμάτων να καταργήσουμε μηδενικά 
δίδακτρα, δεν γίνεται διαφορετικά μιας και η τροποποίηση του «Καλλικράτη» το 
επιβάλλει κιόλας αυτό, γιατί μιλάει για πλήρη ανταποδοτικότητα. Άρα λοιπόν θα πρέπει 
να βάλουμε ένα υποτυπώδες έστω δίδακτρο σε κάποια τμήματα που ήταν δωρεάν για να 
μπορέσει να πληρωθεί ο καθηγητής, γιατί αλλιώς δε δικαιολογείται από το ελληνικό 
δημόσιο.  

Θα πρέπει να γίνει ρύθμιση των δανείων μας. Έχουμε κάνει σχετικό αίτημα στο 
ταμείο παρακαταθηκών και δανείων για να δούμε αν τυχόν μπορεί να γίνει αυτή η 
ρύθμιση και βέβαια μια συνολική οικονομία και μια εντατικοποίηση της εισπρακτικής 
μας πολιτικής. Ο προϋπολογισμός ισοσκελίζεται με μεγάλη δυσκολία περί γύρω στο 
ενάμιση εκατομμύριο ευρώ και επαναλαμβάνω ότι με τα χρήματα αυτά δε θα 
μπορέσουμε να πληρώσουμε το σύνολο των υποχρεώσεων που έχουμε προς τρίτους 
προμηθευτές και αξίζει εδώ να σημειωθεί ότι η πίεση η οποία υπάρχει είτε μετά από 
δικαστικές τελεσίδικες αποφάσεις προμηθευτών οι οποίοι έχουν δικαιωθεί στα 
δικαστήρια, είτε από παλιότερες αποφάσεις που έγιναν πριν τη συγχώνευση ή μάλλον στη 
διάρκεια της συγχώνευσης και ήδη μας έχουν πάρει χρήματα μέσα από το λογαριασμό 
μας, αυτή λοιπόν η πίεση μας κάνει πραγματικά να τρώμε χρήματα από το διετές για να 
μπορέσουμε να εξασφαλίσουμε υποχρεώσεις παλαιοτέρων ετών άλλων επιχειρήσεων.  

Αξίζει να σημειωθεί ότι το 2012 η επιχείρηση από τα χρήματα του διετούς 
αναγκάστηκε να πληρώσει 164.000€ για παλιές υποχρεώσεις που έπρεπε να γίνει αυτό με 
το αρχικό κεφάλαιο, αλλά εμείς δεν μπορούσαμε να πάρουμε επιπλέον αρχικό κεφάλαιο 
από το δήμο και σκεφτείτε ότι έχουμε καλύψει με τα χρήματα που έχουμε πάρει από το 
αρχικό κεφάλαιο, το 32,22%, περίπου 70% του αρχικού κεφαλαίου δεν έχει αποδοθεί 
στην επιχείρηση.  

Αυτά λοιπόν κι αν σκεφτείτε ότι σύντομα, μετά την απομάκρυνση του 
πανεπιστημίου, θα πρέπει ούτως ή άλλως, δεν ξέρω αν θα είναι στα δικαστήρια ή κάπου 
αλλού, να γίνει η μεταστέγαση του Μουσείου Εκπαίδευσης Χρήστος Τσολάκης, που κι 
αυτό απαιτεί μια σειρά από έξοδα, αντιλαμβάνεστε ότι πλέον είναι πάρα πολύ δύσκολη η 
κατάσταση.  

Η μόνη πραγματικά ελπίδα που έχουμε για να μπορέσουμε να έρθουμε μία ή άλλη 
είναι, όπως ανέφερα και κλείνω Πρόεδρε, να υπάρχει μια τάξη όσο μπορεί κι ο δήμος, 
από τα χρήματα που πρέπει να δώσει ο δήμος από το διετές, να μπορέσουμε να πάρουμε 
χρήματα από το αρχικό κεφάλαιο, να γίνει μια επιστράτευση ή εισπρακτική πολιτική της 
επιχείρησης απέναντι στους γονείς που χρωστάνε χρήματα και δυστυχώς είναι σε 
δύσκολη μοίρα, πρέπει να γίνει πιο εντατικά και να μειώσουμε πάρα πολύ και μειώνουμε 
θα το δείτε παρακάτω στον προϋπολογισμό, μια σειρά από έξοδα και τις εκδηλώσεις και 
όλα αυτά, για να μπορέσουμε να έρθουμε μία ή άλλη. Αυτή είναι η πραγματικότητα και 
δεν ξέρω πραγματικά αν τα καταφέρουμε να έρθουμε μία ή άλλη κι αυτό θα φανεί στην 
πορεία. 
 Μελιόπουλος: κ.Μιχαηλίδη μία ερώτηση που θέλω να κάνω είναι, πόσα είναι τα 
λεφτά που χρωστάνε οι γονείς κι αν έχετε εικόνα την εξέλιξή τους σε σχέση με τα 
προηγούμενα χρόνια. Μισό λεπτό γιατί έχω, κι ακόμα μία, το οποίο το γενικό το έπιασα 
αλλά λίγο πιο εξειδικευμένα, η έκταση αυτών των περικοπών θα εξαρτηθεί από την 
έκταση, διαβάζω αυτό που γράφει μέσα, των πιθανών περικοπών στις αποδοχές του 
εκπαιδευτικού προσωπικού, δηλαδή πρώτα θα γίνουν οι αποδοχές στη μισθοδοσία του 
εκπαιδευτικού προσωπικού και ύστερα θα δείτε αν μπορέσετε να μην κάνετε 
περισσότερες ή λιγότερες περικοπές ή αυξήσεις στα δίδακτρα; 
 Μιχαηλίδης: Καταρχήν πρέπει να σας πω ότι δεν έχει γίνει καμία αύξηση στα 
δίδακτρα τα τελευταία δυο χρόνια. Έχουν γίνει  ίσα-ίσα δύο φορές μείωση και μάλιστα σε 
ό,τι μηνύματα ήρθαν από κοινωνικούς λειτουργούς για οικογένειες που είχαν πρόβλημα 
και το αφήνω εδώ τη λέξη πρόβλημα, γιατί μπορεί να είναι υγείας, οικονομικό ή τίποτε 



άλλο, η επιχείρηση ανταποκρίθηκε στο έπακρο και αυτό πιστοποιεί για ακόμη μια φορά 
τον κοινωφελή χαρακτήρα.  

Να σας πω και τι κάνουν οι γονείς κ.Μελιόπουλε: οι γονείς πηγαίνουν πληρώνουν 
την εγγραφή και δεν πληρώνουν δίδακτρα το χρόνο, υπήρχε βέβαια γι’ αυτό μια 
δικαιολογία, γιατί υπήρχε το μπάχαλο με τους καθηγητές αν προσληφθούν ή δεν 
προσληφθούν. Μόλις έγινε η πρόσληψη των καθηγητών επιτέλους, πρέπει να γίνει ο 
προϋπολογισμός να πάρουμε χρήματα να πληρώσουμε τους καθηγητές, μόλις λύθηκε 
αυτός ο βραχνάς με τους καθηγητές, άρχισαν σιγά-σιγά να πληρώνουν οι γονείς, αλλά 
αυτό έγινε με πάρα πολύ αργό βηματισμό. Έχουμε να παίρνουμε γύρω στις 70.000 με 
80.000€ περίπου από παλιές οφειλές, είτε αυτά είναι από γονείς είτε από κάποια 
μισθώματα μικρά το μέγεθος.  

Τώρα σε ό,τι αφορά τις μειώσεις που είπατε, ήδη από αρχές Γενάρη υπάρχει 
νόμος που μειώνεται το ωρομίσθιο ακόμα περεταίρω και δε μας έχει έρθει ακόμη το 
ακριβές. Μόλις μας έρθει το ακριβές ποσό της μείωσης συν το ποσό των ανελαστικών 
δαπανών, θα προκύψει με μια μελέτη που θα γίνει από την επιχείρηση, ποια είναι η 
αναγκαιότητα της τάξης για να μπορέσουν να βγουν κι επιπλέον κοστολογημένα 
επακριβώς τα δίδακτρα. Πρέπει λοιπόν να δούμε ποια θα είναι η μείωση, οι καθηγητές θα 
πληρωθούν μέχρι 31/12 με το παλιό καθεστώς, από 01/01 αυτό αλλάζει, άρα λοιπόν 
περιμένουμε το ποσό της μείωσης να υπολογίσουμε τις δαπάνες για να μπορέσουμε να 
βγάλουμε τα τμήματα, να είναι πλήρως ανταποδοτικά για να έχουμε και την ερμηνεία του 
4081 ποιες είναι οι τροποποιήσεις του «Καλλικράτη», αυτό θα κάνουμε. 
 Μελιόπουλος: Προφανώς κι εδώ ισχύουν ό,τι αναφέραμε στο νομικό πρόσωπο 
ένα και το αυτό και αυτό με κάνει ότι βάζουμε δυο ζητήματα, ή θα διώξουμε κόσμο, 
προσωπικό και θα μείνουν τα τροφεία ή ο κόσμος που θα κληθεί να πληρώσει θα μείνει 
στα ίδια επίπεδα ή θα ανεβάσουμε τις πληρωμές που έχει να κάνει ο κόσμος είτε λέγονται 
τροφεία, είτε δίδακτρα, ή δεν ξερώ εγώ τί, για να μπορέσουμε και πάλι με μειωμένο 
κόστος να κρατήσουμε το προσωπικό. Θέλω να ξανα-επαναλάβω, εμείς δεν μπαίνουμε σ’ 
αυτή τη λογική, εντάξει είναι σαφές ότι θα καταψηφίσουμε κι αυτόν τον προϋπολογισμό 
για τους λόγους που προαναφέρθηκαν στην προηγούμενη κουβέντα, στο προηγούμενο 
θέμα. 
 Μιχαηλίδης: Άφησε να εννοηθεί κάτι ο κ.Μελιόπουλος. Δε θα απολυθεί κανένας 
ούτε καθηγητής, ούτε κανένας. Και κάτι ακόμη, λέτε θα το καταψηφίσουμε,  μα αν το 
καταψηφίσετε και αν καταψηφιστεί οι ίδιοι οι καθηγητές που είναι σε ομηρία εδώ και 
τόσους μήνες δε θα πληρωθούν, δεν είναι εκβιασμός, η πραγματικότητα είναι αυτή. 
Ξέρετε εσείς κανέναν αν καταψηφιστεί ένας προϋπολογισμός να μπορεί να πληρώσει 
προσωπικό; είναι η πραγματικότητα, αυτή είναι η αλήθεια. 
 Μελιόπουλος: κ.Μιχαηλίδη εσείς εδώ πέρα και από τη μεριά σας καλά κάνετε, ότι 
θα εφαρμοστεί το μεσοπρόθεσμο που προβλέπει τις περικοπές, την πλήρη 
ανταποδοτικότητα κι όλα αυτά κι έρχεστε και εμάς εγκαλείτε ότι αν δεν ψηφίσουμε τον 
προϋπολογισμό ότι δε θα πληρωθούν οι εργαζόμενοι; οι εργαζόμενοι δεν πληρώνονται 
και θα έχει κι αυτά που λέμε εμείς απολύσεις λόγω της εφαρμογής του μεσοπρόθεσμου κι 
όλων των νόμων που στηρίζετε. 

Πρόεδρος: Συμφωνείτε με την εισήγηση της Δημάρχου; 
Υπέρ της πρότασης αυτής ψήφισαν είκοσι δύο (22) δημοτικοί σύμβουλοι, οι: 

Μ. Σουμελίδης, Θ. Θεοδωρίδης, Γ. Μιχαηλίδης, Α. Λαζαρίδης, Ν. Τσιαμήτρος, 
Β.Σταυροπούλου-Μπακαμτζόγλου, Ε. Αρχοντάκη-Γεωργίου, Π. Παυλίδης, 
Τ.Χατζηαθανασίου, Θ. Αγγελίνας, Λ. Πουλασουχίδης, Κ. Βοργιαζίδης, Ν. Μωυσιάδης, 
Χ. Κούτρας, Ν. Μαυροκεφαλίδης, Π. Τσαπαρόπουλος, Α. Καγκελίδης, Μ. Παπαϊωάννου, 
Θ. Κορωνάς, Γ. Κάκαρης, Β. Παπαδόπουλος, Κ. Κουτσαντάς. 
 Αρνητική ψήφο έδωσαν οι δημοτικοί σύμβουλοι Γ.Μελιόπουλος, Ι.Αγγέλογλου 
και Ι.Σοφρόνωφ. 

Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 
1.- Το από 4-2-2013 εισηγητικό σημείωμα της Δημάρχου. 
2.- Την υπ’ αριθ. 1/2013 απόφαση της Δημοτικής Επιχείρησης με την επωνυμία 
«Κοινωφελής Επιχείρηση Πολλαπλής Ανάπτυξης Δήμου Βέροιας». 



3.- Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας.  
4.- Τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης) και του 
άρθρου 256 του Ν. 3463/2006. 

 
Αποφασίζει κατά Πλειοψηφία 
 

Εγκρίνει την αρ. 1/2013 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου  της Δημοτικής 
Επιχείρησης με την επωνυμία «Κοινωφελής Επιχείρηση Πολλαπλής Ανάπτυξης Δήμου 
Βέροιας», επί του προϋπολογισμού έτους 2013, με σύνολο εσόδων και απαιτήσεων 
€1.532.060,00, σύνολο εξόδων και υποχρεώσεων €1.523.968,98 και αποθεματικό 
€8.091,02. 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  43 / 2013 

.............................................................................................………................................. 
 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

Τηλέμαχος Χατζηαθανασίου 

 
 

Εμμανουήλ Γουναράς 
ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Μ. Σουμελίδης  Σ Ασλάνογλου  
Θ. Θεοδωρίδης  Δ. Κουλουριώτης  
Γ. Μιχαηλίδης     
Α.  Λαζαρίδης   ΠΡΟΕΔΡΟΙ & ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

Ν.  Τσιαμήτρος  Χ. Δουλγερίδου  
Β. Σταυροπούλου-Μπακαμτζόγλου  Ι. Λιάτσου  
Ε. Αρχοντάκη-Γεωργίου  Ι. Παπαδόπουλος  
Π. Παυλίδης  Ε. Κελεσίδης  
Θ. Αγγελίνας  Ν. Αγγέλου  
Λ. Πουλασουχίδης     
Κ. Βοργιαζίδης     
Ν. Μωυσιάδης     
Χ. Κούτρας     
Ν. Μαυροκεφαλίδης     
Π. Τσαπαρόπουλος     
Α. Καγκελίδης     
Μ. Παπαϊωάννου     
Θ. Κορωνάς     
Γ. Κάκαρης     
Β. Παπαδόπουλος     
Κ. Κουτσαντάς     
Α.  Νεστορόπουλος     
Α. Γκαμπέσης     
Κ. Κοστογλίδου     
Β. Γιαννουλάκης     
Κ. Παναγιωτίδης     
Δ. Γκέκα     
Α. Παπαδόπουλος     
Ι. Σοφρόνωφ-Ταμπάκη     
Γ. Μελιόπουλος     
Ι. Αγγέλογλου  

Ακριβές απόσπασμα 
Βέροια  13-02-2013 

Ο Αναπληρωτής Δημάρχου 
 
 
 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΑΥΡΟΚΕΦΑΛΙΔΗΣ 

  
  
  
  
  
  
  
  

 
 

 
 
 


